BHU/Ibl KOHTPOJIA

B KJIACCE 6.2.2 YMK M.M. PA3YMOBCKOM

YUUTEJIb: XETA A. B.

Il cemecTp
Hdara no Bua xoHTpoJas Conep:xanue Kpurepum oneHuBaHus Bec ormeTkH
KTII
1 Henens TectupoBanue Ned «['maromy. 0-49,9% = «2» 0,12
9.11.18 50-69,9% = «3»
70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
1 Henens Wznoxenue yueOHO- Wznarate 6113K0 K CornacHO METOIMYECKUM 0,04
7.11.18 - Hay4JHOTO TEKCTa TEKCTy HayqHOE PEKOMEHIAITHSM. 2 OlEHKHU
8.11.18 paccyXJIeHue. (cpennee)
2 Henes Opdorpaduuecknit CrnoBauk Ne4. 0 omr. — «5» 0,06
13.11.18 - CJIOBapHBII TUKTAaHT 1-2 omr. — «4»
16.11.18 3-4 omr. — «3»
JI0 7 omI. — «2»
2 Henest 3BYKOBOE C)KaTOE Aynuo OI'D. CoryiacHO METOIMYECKUM 0,1
14.11.18 - M3TI0KEHUE PEKOMEHIAITUSM. 2 OlEHKHU
16.11.18 (cpennee)
3 Henens Br100pOYHBIH TUKTAHT. CM. B CornacHo METOIUYECKUM 0,04
20.11.18 — TBopUeckuil TUKTAHT. TEPMHUHOJIOTHUECKON PEKOMEHIALIHSM. 2 OLIEHKHA
23.11.18 TETpajIu. (cpennee)
4 Henmens Tectuposanue No5 «IIpnyactue. Yacts 1». 0-49,9% = «2» 0,12
1.12.18 50-69,9% = «3»
70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
6 Henens Opdorpaduuecknit CrnoBHuk No5. 0 omr. — «5» 0,06
11.12.18 CJIOBapHBIil TUKTAHT 1-2 omr. — «4»
3-4 omr. — «3»
0 7 oL — «2»
6 Henmens TectupoBanue Ne6 «IIpugactue. YacTs 2». 0-49,9% = «2» 0,12
15.12.18. 50-69,9% = «3»
70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
7 Henens KoHTpObHBIN JUKTAHT C «IIpaBonucanue CoriracHO METOIUYECKUM 0,12
18.12.18 — rpaMMaTHIEeCKAM MIPHYACTHI. PEKOMEHIAITHSIM. 2 OLIEHKA
20.12.18 3aJIaHAEM (cpennee)
B Teuenue Yrenue TeKCTa U €ro W3 utorosoro CorracHO METOINYECKUM 0,04
cemecTpa nepeckas co0ece0BaHus 110 PEKOMEHIAIUSM.
PYCCKOMY SI3BIKY B 9
KJIacce.
8 menmens | Coumnenme-paccyxaenue | CounmHenue-paccykaenue | CoraacHO METOAMYCCKIM 0,1
25.12.18 - 10 TPOYNTAHHOMY pEeKOMEHIAITHSIM. 2 OlEHKHU
27.12.18 TEKCTY. (cpennee)
8 Henens Opdosnuueckuit CnoBHHK Nob. 0 omr. —«5» 0,08
25.12.18 - CIIOBapHBIIl TUKTAHT 1-2 omr. — «4»
28.12.18 3-4 omr. — «3»
J0 7 ol — «2»

Bcee BUbBI pa60T SIBJISTFOTCST 00S13aT€IEHBIMU JJIA BCEX O6y‘laIOH_II/IXCSI.




